Правила поведения детей в общественных местах во время проведения праздников, новогодних ёлок и в других местах массового скопления людей
Встреча Нового года и предстоящие длительные праздники должны быть в первую очередь безопасными в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции.
Во время пандемии COVID-19 следует придерживаться определенных несложных правил, которые помогут снизить риски инфицирования себя, своих близких, родственников и друзей.
· ·Постарайтесь воздержаться от посещения любых мероприятий, проходящих в закрытых помещениях.
· ·Уделите особое внимание физической дистанции не менее 1,5-2 метров друг от друга.
· ·Массовые скопления людей даже вне помещений являются нежелательными и потенциально опасными.
· ·Максимально ограничьте контакты в период предпраздничных и праздничных дней.
· ·Не стоит многократно посещать гостей и приглашать к себе домой родственников и друзей, так как это значительно повышает риск инфицирования.
· ·Не забывайте надевать маску при посещении родственников и знакомых, в торговых центрах и других местах, где возможна передача инфекции.
Если вы поехали на новогоднее представление с родителями, ни в коем случае не отходите от них далеко, т.к. при большом скоплении людей легко затеряться.
В местах проведения массовых новогодних гуляний старайтесь держаться подальше от толпы, во избежание получения травм.
Следует:
· Подчиняться законным предупреждениям и требованиям администрации, полиции и иных лиц, ответственных за поддержание порядка, пожарной безопасности.
· Вести себя уважительно по отношению к участникам массовых мероприятий, обслуживающему персоналу, должностным лицам, ответственным за поддержание общественного порядка и безопасности при проведении массовых мероприятий.
· Не допускать действий, способных создать опасность для окружающих и привести к созданию экстремальной ситуации.
· Осуществлять организованный выход из помещений и сооружений по окончанию мероприятий.
· При получении информации об эвакуации действовать согласно указаниям администрации и сотрудников правоохранительных органов, ответственных за обеспечение правопорядка, соблюдая спокойствие и не создавая паники.
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